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■通常、本会議は６階の議場、委員会は5階の委員会
室で午前10時から開始します。
■本会議（議場）の傍聴席入口は７階です。東側のエレ
ベーターをご利用ください。
■本会議、委員会いずれも各入口に受付簿があります
ので、住所と氏名を記入して入場してください。
■議場、委員会室入口には傍聴時の注意事項を掲示し
てありますので、傍聴前にご一読ください。
■席数は議場54席、委員会室８席と制限があります。
団体で傍聴希望の場合、事前にお問合せください。
■手話通訳を希望される方は、事前にお問合せくださ
い。

※６月定例会で議題とする請願・陳情は、６月３日（金）まで
に提出されたものになります。詳しくはお問合せくださ
い。

６月13日（月） 本会議（議案説明・委員会付託等）

　　16日（木） 議会運営委員会

　　17日（金） 本会議　一般質問

　　20日（月） 本会議　一般質問

　　21日（火） 本会議　一般質問

　　22日（水） 本会議　一般質問

　　23日（木） 総務文教常任委員会

　　24日（金） 建設産業常任委員会

　　27日（月） 市民厚生常任委員会

　　29日（水） 議会運営委員会

　　30日（木） 本会議（委員長報告・採決等）

次回定例会日程
６月市議会定例会の会期及び日程（予定）

議会を傍聴
　　　　しませんか
議会を傍聴
　　　　しませんか

動き動き議会改革の
　糸魚川市議会は、議会機能の強化･充実、議員の能
力・資質の向上、開かれた透明性の高い議会の実現な
どを目指し、議会改革を推進していきます。

■議会基本条例を制定することを決定
　市議会のあり方の基本を定め、議会改革を推し進め
る内容を盛り込み、議会改革の内容を明文化する議会
基本条例※を制定することが、１月26日の議会運営委
員会において決定されました。これを受けて、２月22
日に全員協議会を開催して情報を共有し、議員全員が
共通認識を持ちました。
　条例の内容等は、これから議会運営委員会や全員協
議会で議論して、策定に向けて進めていきます。

※議会基本条例とは…議会のあり方を市民に対して宣言す
る、議会の「最高規範」ともいえるもの。議会の役割を明確
化し、公開度を上げて市民への説明責任を果たすなど、活
性化のための運営ルールを定めることが特徴で、議会改革
の柱として全国各地の議会に制定の動きが広がっている。

　市議会のホームページで、本会議の中継映像、録画映像と、予算審査特別委員
会の録画映像の配信を行っています。インターネットに接続したパソコンで視聴
できます。
　また、ホームページでは本会議の会議録も掲載しています。ご覧ください。

市議会をホームページでご覧いただけます。
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教育委員会委員の任命
　現委員の任期満了に伴い、次の方の任命に同意しました。

同意・答申等

靏本　修一さん（田海・新任）

人権擁護委員候補者の推薦
　現委員の任期満了に伴い、次の方が推薦されたので、適
任と認め答申しました。

白沢　惠子さん（大町・再任）

水嶋　　聡さん（青海・再任）

同意・答申とは 

…各種委員の選任等について市長から同意や意見を求められたも

　のに対して、議会で審議し、同意や答申をします。

いといがわ 50号議会だより議会だより議会だより


